



*Parlamentul României*

*Senat*

# Lege

**pentru modificarea art.1 alin.(3) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.109/2011 privind governanța corporativă a întreprinderilor publice**

**Senatul adoptă prezentul proiect de lege**

**Articol unic.-** La articolul 1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.109/2011 privind governanța corporativă a întreprinderilor publice, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr.883 din 14 decembrie 2011, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr.111/2016, cu modificările ulterioare, alineatul (3) se modifică și va avea următorul cuprins:

„(3) Sunt exceptate de la aplicarea prevederilor prezentei ordonanțe de urgență: Administrația Națională de Meteorologie, Regia Autonomă „Monitorul Oficial”, Regia Autonomă „Administrația Patrimoniului Protocolului de Stat”, S.C. Transporturi Aeriene Române S.A. (TAROM), Societatea IAR S.A., Societatea Romaero S.A., Societatea Avioane Craiova S.A., Societatea IOR S.A., Societatea Uzina Mecanică Orăștie S.A., Societatea Șantierului Naval Mangalia S.A., Compania Națională „Romarm” S.A. și companiile deținute de aceasta, Societatea Mecanică București S.A., Societatea Automecanică Moreni S.A, Societatea Uzina Mecanică Mija S.A, Societatea Uzina de Produse Speciale Dragomirești S.A, Societatea Electromecanică Ploiești S.A, Societatea Uzina Mecanică Plopeni S.A, Societatea Metrom S.A., Societatea Carfil S.A., Societatea Tohan S.A., Societatea Fabrica de Pulberi Făgăraș S.A., Societatea Pirochim Victoria S.A., Societatea Uzina Mecanică Sadu S.A, Societatea Uzina Mecanică Cugir S.A., Societatea Fabrica de Arme Cugir S.A., Societatea Arsenal Reșița S.A., Societatea Complexul

Energetic Oltenia - S.A. (CEO), Regia Autonomă Tehnologii pentru Energia Nucleară (RATEN), Societatea de Producere a Energiei Electrice în Hidrocentrale Hidroelectrica S.A. și companiile deținute de aceasta, Societatea Națională de Gaze Naturale ROMGAZ S.A., Compania Națională Aeroporturi București S.A., Regia Națională a Pădurilor „Romsilva” R.A. și filialele acesteia, Compania Națională Imprimeria Națională S.A., Societatea Națională Nuclearelectrica S.A., Compania Națională Loteria Română S.A., Registrul Auto Român R.A., Conpet S.A., Compania Națională Administrația Porturilor Maritime - S.A. Constanța, Societatea Națională de Transport Feroviar de Călători - CFR-Călători S.A., Societatea Națională a Sării S.A., Societatea de Administrare a Participațiilor în Energie S.A., Antibiotice S.A., Compania Națională a Uraniului S.A., Compania Națională pentru Controlul Cazanelor, Instalațiilor de Ridicat și Recipientelor sub Presiune - (CNCIR) S.A., OIL TERMINAL S.A., Compania Națională Poșta Română S.A. și companiile deținute de aceasta, Telecomunicații CFR S.A., Compania Națională Administrația Porturilor Dunării Fluviale S.A., Societatea Națională a Apelor Minerale S.A., Societatea Națională Aeroportul Internațional Timișoara - Traian Vuia - S.A., Societatea pentru Servicii de Telecomunicații și Tehnologia Informației în Rețele Electrice de Transport TELETRANS S.A., ROFERSPED S.A., CUPRU MIN S.A. Abrud, ELECTRIFICARE CFR S.A., Compania Națională Administrația Canalelor Navigabile S.A., Compania Națională Administrația Porturilor Dunării Maritime S.A., Compania Națională UNIFARM S.A., Societatea Națională de Închideri Mine Valea Jiului S.A., Regia Autonomă Administrația Fluvială a Dunării de Jos Galați R.A., Informatica Feroviară S.A., Șantierul Naval 2 Mai S.A., Radioactiv Mineral Măgurele S.A., Societatea Comercială Tipografica Filaret S.A., Litoral S.A., Uzina Termoelectrică Midia S.A., Editura Didactică și Pedagogică S.A., Compania Națională a Cuprului Aurului și Fierului „Minvest” S.A., Eurotest S.A., Compania Națională a Cuprului Aurului și Fierului Minvest S.A. Deva Filiala CERTEJ S.A., HIDRO TARNIȚA S.A., Piscicola S.A., Germisara S.A., Compania Națională de Radiocomunicații Navale Radionav S.A., Societatea Băița S.A., Societatea Națională Aeroportul Internațional Mihail Kogălniceanu - Constanța S.A., Metrorex S.A., CONVERSMIN - S.A. București, Societatea Complexul Energetic Hunedoara - S.A., Compania Națională “Romtehnica” - S.A., RO-Armycatering S.A., RO-Armysecurity S.A., Romfilatelia S.A., Poșta Română Broker de Asigurare S.R.L., Regia Autonomă a Distribuției și Exploatării Filmelor România Film R.A., Compania Națională de Investiții „CNI” S.A., Societatea pentru Servicii de Mentenanță a Rețelei Electrice de Transport „SMART” S.A., Societatea Națională de Transport Feroviar de Marfă „CFR - Marfă” S.A., Autoritatea Aeronautică Civilă Română R.A., Administrația Română a Serviciilor de Trafic Aerian

Romatsa R.A., Societatea de Administrare Active Feroviare „S.A.A.F.” S.A., Biroul de Turism pentru Tineret (B.T.T.) S.A., Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A., Compania Națională de Investiții Rutiere S.A., Societatea Națională de Transport Gaze Naturale Transgaz S.A., Compania Națională de Transport al Energiei Electrice „Transelectrica” S.A. și companiile deținute de aceasta, Fondul Național de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderile Mici și Mijlocii S.A. - IFN și filialele acesteia.”

**Acest proiect de lege a fost adoptat de Senat, în ședința din 27 iunie 2018, cu respectarea prevederilor articolului 76 alineatul (2) din Constituția României, republicată.**

**p. PREȘEDINTELE SENATULUI**



**Iulian-Claudiu Manda**